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▪ Mesdames et Messieurs les membres du 

Cabinet ; 

▪ Madame et Messieurs les Directeurs Généraux, 

Directeurs centraux et chefs de service ; 

▪ Monsieur le Directeur de l’Institut National 

Ivoirien pour la Promotion des Aveugles 

(INIPA) ; 

▪ Monsieur le Directeur de l’Ecole Ivoirienne des 

Sourds (ECIS) ; 

▪ Mesdames et Messieurs les Représentants des 

Partenaires et sponsors de la présente activité ; 

▪ Mesdames et Messieurs les membres du 

personnel de l’INIPA et l’ECIS ; 

▪ Honorables Invités ; 

▪ Chers parents d’élèves ; 

▪ Très chers enfants de l’INIPA et de l’ECIS ; 

▪ Mesdames et Messieurs, 
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Je voudrais, de prime abord, vous traduire les très 

fraternelles salutations de Me Adama KAMARA, 

Ministre de l’Emploi et de la Protection Sociale, que 

j’ai l’insigne honneur de représenter à cette 7ème 

édition de « Noel de rêve » en faveur en faveur de 

nos enfants en situation de handicap. 

 

La manifestation qui nous réunit ce jour constitue, pour 
l’ensemble du personnel du Ministère de l’Emploi et 
de la Protection Sociale, un moment privilégié où nous 
nous retrouvons avec nos précieux enfants de l’INIPA 
et de l’ECIS, pour fêter la Noël et échanger des vœux 
à l’orée du nouvel an.  
 
L’année 2023 qui s’achève a été un moment d’intenses 
activités pour notre département ministériel. Comme 
toujours, l’abnégation, la loyauté et le sens du 
devoir dont vous avez fait preuve, chers 
collaborateurs, nous ont permis d’aboutir à des 
résultats positifs à tous les échelons de nos 
services.  
 
Je voudrais donc saisir cette heureuse occasion, pour 
vous adresser mes sincères remerciements pour le don 
de soi dont vous avez fait preuve dans vos services 
respectifs.   
 
J’adresse une motion spéciale à Messieurs les 
Directeurs de l’ECIS et de l’INIPA ainsi qu’à 
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l’ensemble du personnel de ces écoles pour 
l’excellent travail abattu et le suivi méthodique de nos 
enfants.  
 
J’associe également à ces remerciements, tous les 
parents d’élèves présents et qui soutiennent l’action 
des enseignants à travers le suivi régulier de leurs 
enfants. 
 
Mes remerciements s’adressent enfin à l’ensemble 
des partenaires et sponsors, pour leur appui 
inestimable à la réalisation de cette œuvre sociale.  
 
Je voudrais particulièrement réitérer nos sincères 
remerciements aux Institutions de Prévoyance 
Sociale CNPS, CGRAE et CNAM qui ont su inscrire le 
social au cœur de leurs actions et qui accompagnent 
régulièrement le Ministère dans la réalisation de ce 
vaste élan de solidarité qui vise à réduire les 
inégalités sociales en permettant à un maximum 
d’enfants en situation de handicap, de passer la 
fête de Noel dans la joie et la gaieté. 
 
 

▪ Distingués invités, 
▪ Mesdames et Messieurs,  

 
La célébration de la Noël est un moment de joie pour 

les enfants. Aussi, chaque enfant, quel que soit le 
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milieu social dont il est issu, devrait vivre des moments 

de bonheur pendant les fêtes de Noël. 

 

C’est pourquoi, le Ministère de l’Emploi et de la 

Protection Sociale, depuis maintenant sept (7) 

années, a initié « Noel de Rêve » en faveur de nos 

enfants en situation de handicap.  

 

Pour la célébration de cette septième édition de « La 

Noel de Rêve », Me Adama KAMARA, Ministre de 

l’Emploi et de la Protection Sociale a tenu à ce que, 

en plus des cadeaux symboliques octroyés à nos 

enfants, nous distinguons également le personnel 

enseignant au regard de l’excellence des résultats 

des deux écoles.  

 

En effet, les résultats aux examens scolaires à grands 

tirages sont bien au-dessus de la moyenne nationale. 

Pour l’année scolaire 2022-2023, l’on a enregistré : 

 

✓ Au CEPE : un taux de réussite de 100% pour 

les deux écoles contre une moyenne nationale de 

71,28% ; 

✓ Au BEPC : un taux de réussite de 100% pour 

l’INIPA et de 64,25% pour l’ECIS contre une 

moyenne nationale de 31,47% ; 
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✓ Au Baccalauréat : un taux de réussite de 

79,16% pour l’INIPA et 50% pour l’ECIS contre 

une moyenne nationale de 32,09%. 

Tout le mérite revient à nos filles et fils qui ont su 

montrer que le handicap n’est pas une fin en soi.  

Chers enfants, vous avez su vous inscrire résolument 

dans la démarche d’excellence impulsée par le 

Président de la République, Son Excellence Monsieur 

Alassane OUATTARA et je vous encourage à 

demeurer dans la culture de l’excellence afin que 

vous soyez l’élite de demain.  

Ces cadeaux et distinctions symboliques que vous 

avez reçu sont une exhortation à redoubler d’efforts. 

Messieurs les Directeurs de l’ECIS et de l’INIPA, vous 

pouvez être fiers des distinctions que vous venez de 

recevoir car vous les avez acquises au prix de longues 

années de travail acharné et de sacrifice.  

Votre engagement est une source d’inspiration et un 

enseignement pour tous vos collaborateurs et laisse 

aujourd’hui une empreinte indélébile dans l’histoire 

de l’ECIS et de l’INIPA. 

• Distingués Invités ; 

• Mesdames et Messieurs, 
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A ce stade de mon propos, je voudrais adresser mes 
sincères remerciements aux membres du Comité 
d’Organisation qui ont œuvré en arrière-plan, pour 
nous offrir cette belle fête. 
 
Mes remerciements vont également à l’endroit des 
artistes et animateurs qui se sont joints à nous pour 
imprimer à notre rencontre, un caractère festif, 
récréatif et instructif de haute facture.  
 
Je terminerai mon propos en réitérant mes vœux les 
meilleurs de bonne et heureuse année à vous tous, 
chers collaborateurs, Mesdames, Messieurs les 
personnels du Ministère du Ministère de l’Emploi et de 
Protection Sociale, à vos époux, vos épouses et à 
toutes vos familles ainsi qu’à nos enfants de l’ECIS et 
de l’INIPA. 
 
Profitez bien de ces moments de festivités et de 

convivialité aux côtés de ceux que vous aimez.  

 

Et c’est sur ces mots que je voudrais clore mon propos 

et souhaiter à tous et à chacun, au nom de Me 

Adama KAMARA, le plus merveilleux des Noëls.  

 

Vive les enfants en situation de handicap ! 

Vive l’ECIS et l’INIPA ! 

Joyeux noël à tous !  

Merci de votre aimable attention. 


